

- 学校概况
- 学院设置
- 管理机构
- 教师队伍
- 人才培养
- 科学研究
- 学科建设
- 国际交流
- 校园文化
- 虚拟校园
- 公共服务
- 办公系统
- 返回首页

## 北京大学艺术学院院长王一川教授来校讲学

2014-10-15 16:05:03 本新闻被阅读过 1807 次

10月14日，北京大学艺术学院院长、博士生导师、中国文艺评论家协会副主席王一川教授，来我校考察讲学。

党委书记王洪瑞在新校区会见了王一川教授，介绍了我校办学情况和近年取得的成就，并就综合性高校艺术学科建设进行了交流。艺术学院负责同志陪同会见。

王一川教授受聘为艺术学院客座教授，并应邀在新校区C6座艺术学院二阶合堂教室做了题为《全媒体时代的文艺状况》的学术报告。报告从全媒体时代的艺术作品、艺术思潮、艺术媒体之变的角度切入分析，用简洁形象的语言讲解了通向全媒体时代文艺历程；对全媒体时代艺术分赏到艺术公赏、艺术美学冲突、现况反思、艺术家文艺素养等问题进行了深入阐述与分析。报告彰显了文艺评论家的社会关注和强烈的时代责任，受到了师生热烈欢迎。

报告开始前，王一川教授参观了艺术学院书法展、古画临摹室、燕下都瓦当定瓷展室。

王一川教授是中国文联《中国艺术发展报告》总论部分的首席专家，本次报告对我校“中国文艺舆情信息研究基地”工作开展有积极的影响和推动作用。

（党委办公室、教务处、艺术学院 供稿）

